

# 杜家毫在全省政府系统廉政工作会议上强调： “三公”经费要详细公开，只减不增

本报2月16日讯 昨天下午，省委副书记、省长杜家毫出席全省政府系统廉政工作会议并强调，认真贯彻中央纪委三次全会和国务院第二次廉政工作电视电话会议精神，坚持不懈抓政风，以深化改革促进反腐倡廉，为全省实现有效益、有质量、可持续发展提供有力保障。

省领导黄建国、陈肇雄、何报翔、李友志、盛茂林、张硕辅、黄兰香、张剑飞，以及省长助理袁建尧、省政府秘书长戴道晋出席。

杜家毫指出，过去一年，全省各级政府狠抓廉洁政府建设各项工作落实，廉政建设和反腐败工作取得明显成效。但还存在一些不容忽视的问题，要高度重视，坚持不懈地努力解决。

■记者 贺佳 冒磊

- 坚决停止新建、扩建、迁建或购置政府性楼堂馆所，确保全省行政经费“零增长”
- 抓紧实施政府机构改革，撤并或保留的部门，要做好“瘦身”和“健身”
- 对食品药品、保障性住房分配、医疗服务收费等政策信息要公开、公示

### 杜家毫对今年政府反腐倡廉工作提出6点要求

- 1 要严格执行中央八项规定、国务院“约法三章”和省委九项规定。**抓好党的群众路线教育实践活动第一批成果巩固和第二批活动开展，坚决停止新建、扩建、迁建或购置政府性楼堂馆所，确保全省行政经费“零增长”、“三公”经费只减不增，积极稳妥推进公车制度改革，严查违规行为，让人民群众看到实实在在的变化和成效。
- 2 要以政府职能的转变推动廉政建设。**今年简政放权的力度不能减，要深化行政审批制度改革，进一步取消、下放行政审批事项，推进政府购买服务，尽早释放改革红利。要抓紧实施政府机构改革，不论是撤并还是保留的部门和单位，都要做好“瘦身”和“健身”工作，精简机构和人员，增强活力、提高效率。
- 3 要严肃财经纪律。**把政府所有的收支全部纳入预算管理，做到“收入一个笼子、预算一个盘子、支出一个口子”。加强国库资金管理，坚决堵住侵蚀滥用公共资金的漏洞。加强转移支付管理，今年省级专项资金项目减少三分之一以上，原则上不设立新的专项。对财政资金的使用要严格监管，确保用在最需要的地方、用在“刀刃”上。
- 4 要不断加大政务公开力度。**把工程建设项目招投标、政府采购、国有土地使用权和矿业权出让等公共资源交易行为纳入规范化轨道。所有财政拨款安排的“三公”经费都要详细公开。对人民群众密切关注的食品药品、保障性住房分配、医疗服务收费等政策信息，要明明白白、清清楚楚地公开、公示，防止暗箱操作。
- 5 要加强监督检查。**实现对所有公共资金、国有资产、国有资源的审计全覆盖，通过审计揭露问题、查处腐败、改进管理。严格行政纪律，对中央和省、省政府重大决策、重要政策和重点工作落实不力、自行其是的，要严肃问责，着力解决政策和贯彻落实“最后一公里”问题。大力整治不作为、慢作为、乱作为、庸懒散等“机关病”。
- 6 要把廉政建设和反腐败各项要求落到实处。**严格落实党风廉政建设责任制。要建立完善责任追究的经常性工作机制，对玩忽职守发生重大腐败案件，以及不正之风长期滋生蔓延的地方、部门和单位，实行“一案双查”，决不姑息。要时刻牢记为人民服务的宗旨，多为人民群众办实事、办好事，树立廉洁奉公、务实高效的政府形象。

## 连线

### 想当公务员？ 消防课必须过关

本报2月16日讯 公务员上岗、农民工转岗等培训，将会把消防安全知识纳入进来，这是记者从2014年省消防安全委员会第一次全体会议上获得的消息。全省将针对人员密集、重大节庆活动举办地、易燃易爆以及旅游景点等重点场所开展消防安全大检查，切实整改消除火灾隐患。

今年，全省将开展市县乡三级政府消防工作考核，“一票否决”和火灾责任追究等制度，进一步推进消防安全责任制落实。全省重点实施农村大屋场消防安全改造，出台农村消防工作管理办法。

同时，将消防安全纳入公务员上岗、农民工转岗、特种操作人员、保安员、施工设计和监理人员培训的重要内容，落实消防控制室、自动消防设施操作等岗位职业资格制度。加强对烟花爆竹生产、运输、储存和销售以及燃放等环节的监管。

■三湘华声全媒体记者 曾切 实习生 张洋银

## 数据

● 2013年，全省共督促整改火灾隐患9.4万余处，长沙市黎托地区仓储场所、株洲市芦淞市场群消防安全改造均取得实质性进展。

● 全省新增公安消防站16个，购置消防车32辆，个人防护装备4.2万件套，抢险救援器材1281件套，消防装备的科技含量和实用效能明显提升。

● 政府挂牌督办重大火灾隐患制度进一步得到完善，浏阳市大瑶镇、桃源县陬市镇、宜章县梅田镇将开展消防组织机构建设试点。

## 天气分析

### 今晚全省雨势加强，局地或现雪



2月16日，石门县东山峰管理区，一名小女孩在妈妈的怀抱中伸出小手触摸冰凌。由于低温冰冻天气已持续10余天，海拔高达1500米的东山峰上冰天雪地，银装素裹，美不胜收。 通讯员 杨华红 摄

三湘大地一片阴沉，部分地区又迎降雨天气。省气象台预计，2月19日前湖南大部持续“湿冷模式”，17日晚起雨势明显加强，部分地区可能出现雨夹雪或雪，需加强交通方面的防范。

气温方面，今明两天省内气温虽较前几日会有所回升，但17日晚随着雨势的加强及可能出现的雨夹雪或雪的天气，“湿冷冷到骨子里”的感觉还将不可阻挡地袭来。提醒市民注意防寒保暖。

■三湘华声全媒体记者 刘璋景

## 国内情况

### 中央气象台发暴雪蓝警

中央气象台16日发布暴雪蓝色预警，预计16日夜间到17日，北方降雪范围进一步扩大，强度进一步增强，冬麦区大部将加入降雪行列。 ■据新华社

## 微政务

### 我省确诊第10例 H7N9禽流感病例

本报2月16日讯 省卫生厅应急办昨日通报，2月15日，我省新增1例人感染H7N9禽流感确诊病例，为第10例确诊病例。

病例颜某某，男，46岁，家住娄底涟源市，目前正在娄底某医院救治。该病例为娄底市今年第5例确诊的人感染H7N9禽流感病例。娄底市目前已关闭活禽经营市场，在交通要道设置关卡，防止活禽跨县、市、区运输。

■三湘华声全媒体记者 洪雷

### 开学严防 涉校涉生案发生

本报2月16日讯 记者今天从长沙市公安局获悉，新学期开学高峰时段，市特巡警、派出所民警将加强校园周边的巡逻巡查，交警部门也将进一步完善“护学岗”工作，实现“见警察、见警车、见警灯”，防止校园周边发生涉校涉生案件。

警方提示，学生社会阅历浅，安全防范意识差，往往容易受到不法分子侵犯。要注意加强防范诈骗和盗抢，注意防范电信诈骗等骗局，同时妥善保管好现金及手机等贵重物品，发生案件及时报警，并报告学校保卫部门。

■记者 王曦

### 湖南志愿服务 征LOGO

本报2月16日讯 记者从省文明办获悉，由省文明办、省志工办联手新浪湖南组织开展的湖南省志愿服务标识网络评选活动正式启动。

省文明办、省志工办自去年10月起，向全社会进行湖南省志愿服务标识设计征集，截至今年2月，共征集作品265件。经初评，共有30件脱颖而出，入围网络投票环节。社会公众可登录湖南志愿服务网(www.hnvs.cn)或(logo.hnvs.cn)参与评选。评选结果将由专家评审委员会进行终审，最终确定湖南省志愿服务标识，并向社会公布。

■通讯员 许正兵 记者 乔伊蕾